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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 
PROCÈS- VERBAL  

Séance du mardi 11 octobre 2016 
 
 

Procès‐verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le mardi 11 octobre à 19 h à 
la bibliothèque de l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à Boucherville. 
 
Étaient présents 
 
Monsieur Pierre-Luc Beaucage, parent 
Madame Sophie Brillon, enseignante 
Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 
Madame Lyne Gendron, soutien 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 
Madame Marie-Ève Turcotte, parent 
Madame Geneviève de la Durantaye, parent 
Madame Marie-Christine Tremblay, parent 
Madame Sophie Lapointe, représentante du service de garde 
Monsieur Patrice Filiatreault, président 
 
Étaient absents 
 
Madame Kathy Fontaine, parent 
 
1. Ouverture de l’assemblée et constatation du quorum 

 
M. Filiatreault préside l’assemblée et, après constatation du quorum, la déclare 
l’ouverte à 19 h 05. 

 
2. Présentation des membres 
 

Tour de table et présentation des membres. 
 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

Proposé par  Sophie Brillon d’approuver l’ordre du jour avec ajouts.  Approuvé à 
l’unanimité. 
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4. Suivi et adoption du procès‐verbal 14 juin 2016. 
 

Proposé par Pierre-Luc Beaucage d’approuver le procès-verbal tel que présenté.  
Approuvé  à l’unanimité. 
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5. Élections 
 

L’an prochain, les élections pour le représentant au comité de parents et le substitut 
devront se faire, tel qu’imposé par la Loi, lors de l’assemblée générale des parents. 

 
5.1 Président 
 
 Madame Marie-Eve Turcotte propose Pierre-Luc Beaucage comme président.  

M. Beaucage est élu par acclamation. 
 
5.2 Représentant au comité de parents 

 
 Madame Marie-Eve Turcotte propose Marie-Christine Tremblay à titre de 

représentante au comité de parents.  Mme Tremblay est élue par acclamation. 
 

5.3 Substitut au comité de parents 
 

 Madame Marie-Christine Tremblay propose Marie-Eve Turcotte à titre de 
substitut au comité de parents.  Mme Turcotte est élue par acclamation. 

 
6. Affaires courantes 
 

6.1 Règles de régie interne  
  
 Présentation des modifications aux règles de régie interne du CÉ.  Proposé par 

Sophie Brillon, d’approuver les règles de régie interne avec les modifications 
proposées. Approuvé à l’unanimité. 

 
CÉ 16-17-975 

 
6.2 Budget du CÉ – Adoption du rapport annuel 15-16 

 
 Présentation du rapport annuel et du budget du CE 2016-2017.  Proposé par 

Marie-Christine Tremblay, d’approuver le rapport annuel et le budget du CE de 
420$.  Approuvé à l’unanimité. Les balises pour l’utilisation du budget sont 
inscrites dans le document de régie interne. 
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 6.3 Calendrier des rencontres du CÉ 
 
   Mise à jour du calendrier des réunions du CE pour 2016-2017. 
   
 6.4 Dénonciation d’intérêts 
 

Le formulaire de dénonciation est distribué aux membres. 
 

  6.5 Offre de formation 
 
   Les formations sont présentées par la direction.  Les membres auront à signifier 

leur intérêt à la direction pour s’inscrire aux formations proposées. 
 
  6.6 Révision du projet éducatif 
 
   M. Filiatreault fait l’historique du projet éducatif et propose de faire la mise à 

jour du document dans les prochaines années. 
 
 6.7 Convention de gestion et de réussite éducative 
 
   M. Filiatreault fait l’historique de la CGRE et propose de présenter un document 

à la prochaine réunion. 
 
 6.8 Campagne de financement 
 
   Le marcheton-marathon est prévu pour le 27 octobre, le 28 s’il y a pluie.  

L’objectif du montant à amasser est de 7 800$ afin de soutenir plusieurs projets 
présentés par les enseignants. 

 
   Discussions sur les autres projets qui pourraient être développés avec une 

éventuelle campagne de financement. 
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6.9   Programmation des activités éducatives qui nécessitent un 
changement aux heures d’entrée et de sortie quotidiennes des élèves 
ou un déplacement à l’extérieur des locaux de l’école. 

    
Présentation du tableau des activités complémentaires 2016-2017.  
L’approbation des activités se fera par niveau.   

 
Proposé par Marie-Êve Turcotte d’approuver le tableau des activités éducatives.
  
 
Les activités présentées sont approuvées à l’unanimité. 
 

 
CÉ 16-17-977 
 
  

6.10 Révision du plan de répartition des élèves de Boucherville 
    

 Explication du plan de répartition proposé par la CSP.  Un sondage sera envoyé 
en format électronique aux parents du 3 au 7 novembre afin d’obtenir leur 
avis.  Certains membres du conseil d’établissement trouvent aberrant que 
personne de la Commission scolaire ne veut se déplacer pour rencontrer les 
parents de Boucherville afin de les éclairer. 

 
 Proposé par Simon Lachapelle d’organiser une réunion extraordinaire privée 

le 17 octobre afin de discuter du plan de répartition. 
 

7. Parole au public 
 

Julie Tancrède fait état de sa problématique. 
 

8. Information 
 

8.1 Parole au président 
  
  Merci beaucoup, c’est un honneur pour moi de revenir à titre de président. 

 
8.2 Parole aux membres 
 
 Marie-Christine Tremblay demande s’il était possible de créer une page 

Facebook pour les parents de l’école Paul-VI.  Le dossier est à l’étude et M. 
Filiatreault prévoit faire un lancement pour le 1er septembre prochain.  M. 
Simon félicite les membres du CE suite à la rencontre du 5 octobre dernier. 
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8.3 Parole à la représentante de l’OPP 
 
 Présentation des projets pour l’OPP. Projet de croque-livres afin de favoriser 

la lecture.  Projet : sois le héros de ta planète.  Récupération de plusieurs 
matières recyclables.  

   
8.4 Parole au représentant du comité de parents 
  
 Explication des règles de régie interne du comité de parents, élection des 

membres de l’exécutif du comité et élection au poste de commissaire parents. 
 
 Le poste du commissaire parents des élèves EHDAA est toujours vacant.  
 
8.5 Parole à la direction 
 
 M. Filiatreault tient à reconnaitre l’exceptionnelle contribution des parents du 

CÉ qui démontrent une capacité remarquable à toujours penser au bien 
commun. 

  
9. Évaluation de la rencontre 
 
 Belle rencontre. 
 
10. Levée de l’assemblée 
 
 Levée de l’assemblée à 22 h 40. 
 
 
Lyne Gendron 
Secrétaire 
 
 
 
_________________________  _________________________ 
Pierre-Luc Beaucage    Patrice Filiatreault 
Président     Directeur  


